



СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
LVСЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ

від 24 жовтня 2024 р.

Стрий

№ 2886

**Про передачу оператору
газорозподільної системи ТзОВ
«Газорозподільчі мережі
України» в господарське відання
складових газорозподільної
мережі на території Стрийської
громади**

Керуючись статтями 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», нормами п.1, п.2 гл.1 р. III Кодексу газорозподільних систем, ст. 136 Господарського кодексу, Цивільним кодексом України, враховуючи вимоги Закону України «Про засади функціонування ринку природного газу», Постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики від 07 березня 2013 року № 226 «Про затвердження Типового договору на господарське відання складовими Єдиної газотранспортної системи України (між власниками та газотранспортними або газорозподільними підприємствами)», з метою забезпечення ефективного використання, цільової та безаварійної експлуатації газових мереж, об'єктів та споруд на них, які знаходяться в межах Стрийської міської територіальної громади, поліпшення надання населенню послуг з газопостачання та приєднання до газорозподільних мереж, посилення економічних основ місцевого самоврядування,

міська рада **ВИРІШИЛА:**

1. Передати в господарське відання оператору газорозподільної системи ТзОВ «Газорозподільчі мережі України» (код за ЄДРПОУ 45204941), майно згідно з переліком (додаток), які є комунальною власністю Стрийської міської територіальної громади в особі Стрийської міської ради.

2. Погодити укладання з оператором газорозподільної системи ТзОВ «Газорозподільчі мережі України» договору на господарське відання та користування складовими газорозподільної системи за формою, визначеною у додатку 4 Кодексу газорозподільних систем.

3. Забезпечити виконавчому комітету Стрийської міської ради укладання договору на господарське відання складовими газорозподільної системи.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови М. ЖУРАВЧАКА та постійну депутатську комісію з питань

житлово-комунального господарства, промисловості та розвитку території (О.
ЙОСИПЧУК).

Міський голова

Олег КАНІВЕЦЬ

Додаток
до рішення LV сесії VIII
демократичного скликання
Стрийської міської ради
від 24 жовтня 2024 року
№ 2886

Перелік

складових газорозподільної системи, що передаються оператору газорозподільної системи ТзОВ «Газорозподільчі мережі України»

№з/п	Назва газорозподільної мережі та споруд на ній	Адреса	Довжина, пог. м	Діаметр, мм	Рік введення в експлуатацію	Балансова вартість, грн	
						Первинна	Залишкова
1	Регулятор тиску FE– 25	м. Стрий, вул. Нижанківського, 49	-	-	1984	1250,00	0
2	Газопровід середнього тиску сталь d-25мм, L-23м	м. Стрий, вул. Нижанківського, 49	23	25	1984	575,00	0
3	Газопровід середнього тиску сталь d-50мм, L-5м	м. Стрий, вул. Нижанківського, 49	5	50	1984	290,00	0
4	Газопровід середнього тиску ПЕd-110мм, L-1370м.п	м. Стрий ж.к. «Новий Світ»	1370	90	2009	140000,00	81767,69
5	Газопровід низького тиску ПЕd-110мм, L-2420 м.п	м. Стрий ж.к. «Новий Світ»	2420	110	2009	249851,00	145925,88
6	Газопровід низького тиску ПЕd-63мм, L-600м.п	м. Стрий ж.к. «Новий Світ»	600	63	2009	27293,00	15941,02
7	Газопровід низького тиску ПЕd-40мм, L-370 м.п	м. Стрий ж.к. «Новий Світ»	370	90	2009	9626,28	5622,76
8	ШГРП 50/35	м. Стрий, вул. Мірчука ж.к. «Новий Світ»	-	50/35	2009	49000,64	11457,35

Секретар ради

Мар'ян

БЕРНИК

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення «Про передачу оператору газорозподільної системи ТзОВ «Газорозподільчі мережі України» в господарське відання складових газорозподільної мережі на території Стрийської громади»

Метою прийняття відповідного рішення є виконання вимог Кодексу газорозподільних систем в частині передачі зовнішньої системи газопроводу, що перебуває у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст, у користування суб'єкта господарювання, якому надана ліцензія на право провадження господарської діяльності з розподілу природного газу.

Проєкт рішення підготовлено відповідно до частини четвертої та п'ятої статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пункт у 2 глави 1 розділу III Кодексу газорозподільних систем, постанови НКРЕКП від 26 грудня 2022 року № 1839 (із змінами та доповненнями), пункту 4 Постанови НКРЕКП від 30 січня 2024 року №195.

У власності Стрийської міської ради перебувають зовнішні системи газопостачання, розташовані на території міста Стрия у складі: регулятора тиску FE – 25, газопроводу середнього тиску сталь d-25 мм, L-23м, газопроводу середнього тиску сталь d-50 мм, L-5м, газопроводу середнього тиску ПЕ d-110 мм, L-1370 м.п, газопроводу низького тиску ПЕ d-110 мм, L-2420 м.п, газопроводу низького тиску ПЕ d-63 мм, L-600 м.п, газопроводу низького тиску ПЕ d-40 мм, L-370 м.п, ШГРП 50/35.

На сьогодні системи газопостачання, відповідно до рішень виконавчого комітету Стрийської міської ради, рішень сесій Стрийської міської ради перебувають на балансі Акціонерного товариства «Львівгаз».

Положеннями пункту 2 глави 1 розділу III Кодексу газорозподільних систем встановлено, що власники газової мережі, яка згідно з розділом II цього Кодексу кваліфікується як газорозподільна система (крім газорозподільної системи, що відноситься до державного майна), що не є Операторами ГРМ, та Оператор ГРМ, до мереж якого підключені належні власникам газорозподільні системи (або на території ліцензованої діяльності якого знаходяться споживачі, підключені до цих газорозподільних систем), зобов'язані укласти договір про експлуатацію таких газорозподільних систем, або договір господарського відання чи користування з передачею газорозподільних систем на баланс Оператору ГРМ, або оформити передачу належних власникам газорозподільних систем у власність зазначеному Оператору ГРМ (у тому числі шляхом купівлі-продажу).

Договори експлуатації, господарського відання та користування укладаються за формами, визначеними у додатках 35 цього Кодексу (крім газових мереж, що є державним майном).

Договір на господарське відання складовими газорозподільної системи, який є додатком до Кодексу газорозподільних систем та запропонований Стрийській міській раді для укладання з ТзОВ «Газорозподільні мережі України» передбачає:

- право власності на Майно, передане за цим Договором, належить Власнику;
- укладення Договору не змінює права власності на Майно, надане ТОВ «Газорозподільні мережі України» на праві господарського відання;
- передане на праві господарського відання майно зараховується на баланс ТОВ «Газорозподільні мережі України»;
- ТОВ «Газорозподільні мережі України» забороняється відчужувати майно, а

також здавати його в оренду, надавати в оперативний або фінансовий лізинг, концесію, передавати речові права щодо нього, передавати його у заставу, в управління та вчиняти будь-які дії, пов'язані зі зміною його цільового призначення, без згоди Власника у випадках, передбачених Господарським кодексом України та іншими законами;

- будь-які дії щодо Майна можуть здійснюватися в порядку та у спосіб, що передбачені нормами чинного законодавства та умовами цього Договору. Майно не може бути використане на інші, не передбачені цим Договором цілі;

- будь-які поліпшення Майна (в тому числі поліпшення, що не можуть бути відокремлені від Майна), здійснені ТзОВ «Газорозподільні мережі України» під час чинності цього Договору, є власністю Власника та не підлягають компенсації. Не є поліпшенням Майна Власника при єднання такого Майна до магістральних або розподільних газопроводів, а також приєднання до Майна Власника газових мереж третіх осіб;

- відповідальність за втрату (пошкодження, знищення) Майна несе ТзОВ «Газорозподільні мережі України» з дати підписання сторонами цього Договору та акта приймання-передачі Майна до дати повернення Майна Власнику;

- списання майна здійснюється за погодженням з Власником у порядку, визначеному чинним законодавством для власного майна ТОВ «Газорозподільні мережі України»;

- облік Майна, яке надане відповідно до вимог цього Договору для використання на праві господарського відання, здійснюється у порядку, визначеному чинним законодавством;

- про ведення щорічної інвентаризації майна здійснюється за рішенням Підприємства в установленому законодавством порядку;

За умовами цього договору ТОВ «Газорозподільні мережі України» буде зобов'язане:

- використовувати Майно з метою забезпечення надійності розподілу (транспортування) природного газу, ефективного використання майна, його збереження та підтримання в належному стані;

- забезпечувати умови безпечної та безаварійної експлуатації Майна; відшкодувати Власнику збитки, заподіяні втратою (пошкодженням, знищенням) майна, що сталася внаслідок дій чи бездіяльності ТОВ «Газорозподільні мережі України»;

- здійснювати технічне обслуговування майна за власний рахунок.

Зважаючи на викладене, з метою виконання вимог Кодексу газорозподільних систем пропонується прийняти рішення про передачу зовнішньої системи газопроводу у користування ТОВ «Газорозподільні мережі України на умовах договору на господарське відання складовими газорозподільної системи.